



Сотрудники следственного управления СКР по Ставропольскому краю поздравили ветеранов с праздником Великой Победы



В преддверии празднования Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю старший помощник руководителя управления (по защите государственной тайны и мобилизационной работе) Наталья Окорокова и инспектор отдела кадров Лада Строганова побывали в гостях у участников Великой Отечественной войны, фронтовиков Зинаиды Георгиевны Ефременко и Екатерины Константиновны Фисенко.

Зинаида Георгиевна Ефременко родилась в 1923 году в станице Заводо - Уковской Ялуторовского района Тюменской области. В 1941 году она окончила среднюю школу в селе Бобровке Свердловской области. С 1941 по 1943 годы Зинаида Георгиевна обучалась в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

двухгодичной юридической школе города Свердловска. С августа 1943 по июль 1947 года работала народным следователем прокуратуры Белоярского района Свердловской областной прокуратуры. «В годы войны на Урал были эвакуированы тысячи людей, десятки заводов и фабрик из центра России», - вспоминает она. «Я не хочу сказать, что преступности не было вообще. Конечно, была, но преступления в основном были не сложные, мотив их был очевиден – голод, а потому и раскрываемые. Мне нередко приходилось выезжать на трупы. Но это не были убийства, от которых сейчас задыхается Россия. Причину смерти я безошибочно определяла без судебно-медицинского эксперта, которого не было в районе, а приезжал он из Свердловска только на вскрытия. Диагноз был один – дистрофия. Самое удивительное, что за годы войны в Белоярском районе было совершено всего два убийства» - поделилась Зинаида Георгиевна.

После войны Зинаида Георгиевна переехала из Свердловской области в Ставропольский край, где стала работать в прокуратуре Минераловодского района.

В настоящее время пенсионер органов прокуратуры Ставропольского края.

Награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» и «Ветеран труда».

Екатерина Константиновна Фисенко родилась в 1924 году. До 1941 года она жила в Крымской области, училась в Чеботарском сельхозтехникуме. Когда перешла на 2 курс, началась война. После окончания курсов сандружинниц, она в числе 20 девушек Сакской сандружины №1 отправилась добровольцем на фронт, в 157 стрелковую дивизию на Перекоп в Крыму. Екатерина Константиновна служила в дивизии с 22 сентября 1941 года в 133 медсанбате и сапёрном батальоне (санинструктором, комсоргом, зам. политрука). Перенесла 2 контузии: 8 августа 1942 года в Сталинграде и 11 января 1944 года в бою за село Александровку Калининковского района Полесской области.

Награждена медалями «За боевые заслуги», «За Победу над Германией», «Медалью Жукова», орденом «Красной звезды», орденом «Отечественной войны 2 степени», юбилейными медалями.

От коллектива следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю ветеранам были выражены слова благодарности за их нелёгкий путь к миру и счастью, искренней гордости их подвигами и самоотверженностью, вручены подарки и цветы.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/1224103>